

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

一起马路纠纷牵出传销团伙

# 七八人一间屋凳子碰响都罚钱

本报记者 杜彩霞 通讯员 胡星辰

以高薪诱惑,让人不远千里来到德州,近十个人住在一个屋子,不允许单独出门,每天组织听课。8日,德城特巡警大队查获一个传销团伙,解救了两名云南籍女子,并在其窝点查出大量传销资料,受害人员以80后妇女为主。

## 马路纠纷牵出传销团伙

8日中午,特巡警大队民警在汽车总站附近巡逻时,发现近十个中年男女在马路上撕扯,几名男子试图将两名女子带到车上。民警上前询问,谁知,一名男子竟声称要报警,他的妻子被传销团伙扣押。

原来,该男子姓陈,浙江台州人。9月16日,陈的妻子字某偷偷离家来到德州。“她之前就说有老乡介绍来这边工作,在一个医药公司打工,一个月能赚四五千元。我不让她来,她就偷偷跑来。”陈先生说,后来半个多月的时间给妻子打了100多个电话,只打通了10个。“她说太忙,没空接电话。我怀疑是被传销团伙控制了,然后就跟她说,家里的表叔也想找她到德州打工,希望能得到帮助。”陈先生说。

于是,陈先生才得到跟妻子见面的机会。8日中午到德州后,陈先生见妻子旁边跟着一个女的,于是想要带着俩人去报警,就发生了马路上“抢劫”的一幕。



警方在传销窝点查获的上课资料。本报记者 王小会 摄



## 民警扮的哥查获传销窝点

陈先生报警后,民警根据了解到的情况将字女士和另一个同伴何女士带到她们居住的南源丽都小区。民警扮出租车司机,让字女士拨通“公司”工作人员电话,谎称她们找不到家了,希望有人来接。一名男子走到小区门口后,见到警察转头就跑。民警当场将其控制,

并来到了其14楼的住所。经查,住所里还有两名女子,并有大量的上课资料、笔记,还有十多个人的身份证复印件。

在传销窝点,民警查获几百张的笔记、资料,大部分的内容都是强调纪律问题。有些资料上注明,严禁与外团队互动,一旦发现,一罚三代。

开会时手机响铃罚款100元,会议中凳子碰响罚款50元。此外,不少笔记中都记有“每个人都是独立的老板,不要有打工心态”。在查获的资料中还有数本推销专业的书籍,但并没有发现实质性的推销产品。据字女士介绍,这些书基本上都是幌子,预防被查。



## 一个房间七八人 不能单独出门

据了解,此次传销团伙受害人大部分为外地人,涉案人员云南人、海南人居多。字女士和何女士都是云南人。何女士已经来德州半个月了,起初她也是抱着发财梦来的。

“半个月前,我在网上认识了一个老乡,他说这边工资高,来这边可以发财。第一天来的

时候,就有一个人来接我,当天带着我到公园、商场里玩。”何女士说,之后就住进了南源丽都小区,一个房间七八个人,不允许彼此之间有过多交流,每天都听一个人讲课。

何女士见状对负责人说想要回家。“他们不让我回,每次说回家就带我出去玩,都会有人

跟着,说怕我人生地不熟走丢,回来之后就让我继续听课。”何女士说,半个月带来的两千多块钱全都花光了,哪都去不了了。但后来有亲戚要来,就允许与字女士一起到汽车接送。

目前,字女士已被家人接走何女士也被德城警方送到救助站,其他人员正审理当中。

平原一车主胆太大了

# 开着假牌车销违章自投罗网

本报10月9日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 10月8日,平原县一车主,在自己的重型半挂车因交通违法被交警查扣后,竟然开着安着假牌的轿车去交警大队处理此事,结果自投罗网。不但大车没有处理,轿车也被交警给扣到了停车场。

10月8日上午,一辆停在平原交警大队院内的黑色轿车引起了民警的注意,这辆轿车所悬挂的车牌与该车型不符,有使用假牌的嫌疑。经查询,证实了民警的判断,该车使用的车牌是假的。民警找到了轿车车主张某,他承认了自己的轿

车使用假牌的交通违法事实。

原来,张某有一辆重型半挂车因交通违法被大队民警暂扣了,就直接开着自己的轿车来交警大队处理这次违法行为,“前几天开轿车出远门时,为了逃避电子眼的交通违法抓拍,才给轿车挂上了这副假牌,回来后

还没有来得及换下来。”张某说。

民警对其使用假牌的交通违法行为进行严厉的批评教育,依法将轿车暂扣,使用的假牌收缴。因使用假牌交通违法行为,张某将面临罚款2000元、驾驶证记12分并处罚拘留15天的严厉处罚。

## 传播淫秽爆恐视频 一QQ群被查处

本报10月9日讯(记者 李榕) 近日,德州市文化市场综合执法局执法人员在网上巡查时发现一QQ群疑似传播非法信息,执法人员立刻提高警惕,锁定该QQ群并以虚拟身份加入此群进行调查跟踪,将传播淫秽、爆恐视频的QQ群查处。

据了解,执法人员经进一步调查发现该群内上传有大量的淫秽色情视频,其中一账户名为“幸福如履薄冰”的成员上传一暴力视频,该视频暴力情节严重,场面惨不忍睹,影响极其恶

劣。为防止不良信息的进一步扩散,带来严重的不良社会影响,德州市文化市场综合执法局召开专题会议,成立专案小组,加强对这一案件的追踪调查。

专案小组通过几天的调查发现该群非常活跃,成员众多,不时上传淫秽色情内容。执法人员迅速行动,联合公安部门,通过技术摸排工作,逐个锁定违法嫌疑人,目前该事件已得到初步控制,执法人员将根据犯罪分子的违法事实作出依法处理。



## 查危

10月8日,为保障道路交通安全,德州交警四大队针对危化品车进行严格检查。

本报记者 张磊 通讯员 徐立健 摄影报道

## 机器绞伤 事件频发

本报10月9日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 9日,记者了解到,据德州市120调度指挥中心统计,10月1日至7日,120急救中心接到外伤事件62起,大多数伤者是收割机绞伤。

德州市120急救中心调度员介绍,10月3日上午9时许,夏津县市民报警称,经济开发区某地一人卷入收割机,伤情严重,120急救中心立即派车前往。而就在同一天上午,临邑县孟寺镇某村一青年女性腿部被绞入机器中,被送往医院救治。“这几天接警,绞伤事件就较多,10月3日一天就发生12起机器绞伤事件。”该调度员说。国庆期间,120急救中心接到外伤事件62起,大多数伤者是收割机绞伤。

## 民警开道 急救伤者

本报10月9日讯(记者 张磊 通讯员 徐立健) 8日上午,陵县村民王英(化名)在使用玉米脱粒机干农活时,不慎将左手伸进机器中,左右拇指被运行的脱粒机绞断。在赶往医院途中经崇德五大道时,恰逢车流高峰期。执勤民警接到求助后,仅用11分钟就将伤者送入医院。目前,王女士伤势已经得到控制,正在恢复中。

8日上午7点45分,直属四大队民警沿崇德五大道巡逻至104国道交叉口处执勤,一辆微型面包车由东向西急速行驶。当靠近警车时紧急刹车,车上下来一名40多岁女子,面色苍白,左手鲜血淋漓。经了解得知,王女士是陵县农民,早上使用脱粒机时,因操作不当致使左手拇指受伤。王女士受伤后,家属立即开车送往当地医院。因当地医疗条件不能接诊,只能火速赶往德州市人民医院求医。从陵县赶往医院途在经崇德五大道时遭遇压车,多亏遇到执勤民警对途经道路进行疏导,才得到了及时救治。

## 为入学伪造 户口本登记卡

本报10月9日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 近日,乐陵市公安局治安大队连续查处两起为使孩子提前入学,而伪造户口本登记卡的案件,两名家长现被依法行政拘留。

9月初,乐陵市实验小学工作人员王某急匆匆地来到公安局户籍科,出示证件表明身份后,要求核实两名入学儿童的户籍信息,“我们觉得这两个孩子的户口本信息不太正常,想过来查询一下。”经过户籍科民警的咨询核查,两名孩子张某和潘某的户口本内的常住人口登记卡索引和常住人口登记卡确实存在伪造嫌疑。

随后,治安大队民警依法传唤了两个孩子的父亲张某和潘某,最终,两人承认了为了使孩子提前入学,私自找到某打字复印社,伪造户口本登记卡的违法事实。